

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Travaux publics et Services gouvernementaux
Canada
Place Bonaventure, portail Sud-Est
800, rue de La Gauchetière Ouest
7 ième étage
Montréal
Québec
H5A 1L6
FAX pour soumissions: (514) 496-3822

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Travaux publics et Services gouvernementaux Canada
Place Bonaventure, portail Sud-Est
800, rue de La Gauchetière Ouest
7 ième étage
Montréal
Québec
H5A 1L6

Title - Sujet Procurement precision transponders	
Solicitation No. - N° de l'invitation 9F044-131060/A	Amendment No. - N° modif. 007
Client Reference No. - N° de référence du client 9F044-13-1060	Date 2014-10-07
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$MTB-770-12863	
File No. - N° de dossier MTB-4-37113 (770)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2014-10-17	Time Zone Fuseau horaire Heure Avancée de l'Est HAE
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Mathurin , Martine	Buyer Id - Id de l'acheteur mtb770
Telephone No. - N° de téléphone (514) 496-3859 ()	FAX No. - N° de FAX (514) 496-3822
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

PROJECT TITLE

RCM and Multi-mission Precision Transponder(s)

The above mentioned Request for Proposal (RFP) is hereby amended as follows:

1) Grant an extension to the bid closing date :

The closing date for RFP 9F044-131060/A - RCM and Multi-mission Precision Transponder(s) **is now postponed to October 17th 2014, at 2:00PM**, Eastern Daylight Saving Time (EDT).

If you have already submitted your proposal but wish to reconsider it, please send your revised proposal in a sealed envelope to the address of the Bid Reception Unit (indicated in the RFP, PART 2 - BIDDER INSTRUCTIONS, section 2.3) before the new deadline.

**** You must indicate the Solicitation Number and new closing date on the sealed envelope.**

2) Provide answers to the following questions from potential bidders:**Question 1:**

For table A-3 in the SOW, are the milestone leads and lags considered calendar days or working days?

Answer 1:

Working days

Question 2:

On page 63 of the SOW, the Milestone for PM-10 is "Tech Reviews - 15 days". I assume this is the Data Package that applies to FAT; however, EN-9 and EN-16 call for a milestone of FAT – 3 months, for these two components of the data package. Could you clarify if this is correct, and whether you indeed want these two components delivered in advance of the balance of the data package?

Answer 2:

Yes, PM-10 "Other Technical Review Data Package" applies to FAT1 and FAT2. Review data packages basically include the presentation for the review and other support documentation for the review. EN-9 "Installation Plan and Installation Procedure" and EN-16 "Factory Acceptance Test (FAT) Procedure" are deliverables to be delivered to CSA as per their milestone in Appendix A.3, that is 3 months prior to the FAT and they are considered as separate from what is expected in PM-10.

Solicitation No. - N° de l'invitation

9F044-131060/A

Client Ref. No. - N° de réf. du client

9F044-13-1060

Amd. No. - N° de la modif.

007

File No. - N° du dossier

MTB-4-37113

Buyer ID - Id de l'acheteur

mtb770

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

Question 3:

On page 66 of the SOW, EN-17 is due FAT + 10 days. However, on page 28, item 9 states FAT Data Review is FAT + 1 week. This implies the review is held prior to the delivery of the Test Report. There is a likewise conflict for OSAT 1 and OSAT 2. Is this correct?

Answer 3:

The FAT Data Review is aimed at reviewing the test results obtained and agreeing on a way-forward on some issues detected at the FAT (if necessary). The data review is usually held where the test was conducted and is held prior to the writing of the FAT report that contains the test results and the information contained in DID-0285. It is thus normal that the FAT report is delivered after the FAT Data Review is held.

The same applies to the OSAT1 and OSAT2.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE RFP REMAIN UNCHANGED.